

## Opština Štimlje/Shtime

### Tahir (Brahë) Bungu

(1905, Albanac iz Štimlja/Shtime, zemljoradnik, troje dece)

Stari Tahir je sa porodicom živeo u Štimlju/Shtime. U oktobru 1997. godine, u njihovu porodičnu kuću došlo je pet policajaca [identitet jednog poznat FHP-u] koji su doneli poziv da se sutra javi u policijsku stanicu. Tahir je otišao sutradan. Tokom ispitivanja, policajci su ga psovali, vređali i tražili da preda oružje. On im je rekao da je predao ono što je imao. Jedan policajac [ime poznato FHP-u] ga je opsovao na albanskom, a kada mu je Tahir uzvatio, policajci su počeli da ga tuku. Nakon nekog vremena, teško povređenog Tahira su izbacili napolje [Štimlje/Shtime]. Posle dva dana policija je ponovo došla po Tahira. Jedan od policajaca rekao je Tahirovom sinu da su dobili informaciju da je Tahir kupio oružje. Vratili su ga posle nekoliko sati, isprebijanog i u veoma teškom stanju. Sin ga je odveo u ambulantu. Tahir se nikada nije oporavio i **23.01.1998.** godine preminuo je od posledica povreda. Porodica ga je sahranila sutradan na groblju u Štimlju/Shtime.

**Izvor:** izjava I.B, FHP-13651.

### Sabri (Hasan) Ahmeti

(22.06.1932, Albanac iz Crnoljeva/Carralevë, opština Štimlje/Shtime, zemljoradnik, osmoro dece)

Dana **17.06.1998.** godine vodile su se borbe između OVK i srpske policije kod sela Dulje/Duhël, kod mesta zvanog *Šumarska kuća/Shtëpia e Pyltëtarit*. Oko 14:00 časo-

va, policija se povlačila iz sela, pucajući i na levu i na desnu stranu puta. Meštani koji su imali kuće pored puta prešli su dublje u selo. U 19:30 časova, velike policijske snage su opkolile selo. Oko sat vremena granatirale su selo. Kada je granatiranje stalo, ljudi su izašli iz podruma i sklonili se u obližnju šumu. Sabri je pošao sa njima, pa se vratio po pušku. Sa njim su krenuli sinovi Zaim i Nexmedin i brat Shaban. Kada su stigli do dvorišta porodične kuće [Crnoljevo/Carralevë], jedna granata je pala blizu njih. Sabri je pogoden u leđa i odmah je izdahnuo. Sahranjen je dva sata posle ponoći, na seoskom groblju.

**Izvori:** izjava S.A, FHP-23582; izjava A.Z, FHP-36716.

### Xhemajl (Sabit) Ajeti

(1963, Albanac iz Crnoljeva/Carralevë, opština Štimlje/Shtime, fizički radnik, troje dece)

### Feriz (Sabit) Ajeti

(1955, Albanac iz Crnoljeva/Carralevë, opština Štimlje/Shtime, fizički radnik, neoženjen)

Braća Xhemajl, Feriz i Ramiz su živeli u Crnoljevu/Carralevë. Feriz je imao psihičkih problema. Živeo je sa Ramizom u gornjem delu sela, dok je Xhemajl sa porodicom živeo u donjem delu. Kada su sredinom juna 1998. godine srpske snage ušle u donji deo sela, Xhemajl je sa porodicom prešao kod Feriza i Ramiza. Tih dana Ferizovo zdravlje se pogoršalo. Često je izlazio iz kuće i niko nije znao gde ide. Tako je i **20.06.1998.** godine izašao iz kuće ali se ovoga puta nije vratio.

Dan ili dva kasnije, Xhemajl i Ramiz su